
はじめてのリボン
くさり編

あ

み

巻
ま

くだけシュシュ
くさり編

あ

み

はるだけカップケーキ
くさり編

あ

み

P.6

P.10

P.12

ふわふわマフラー
長
なが

編
あ

み

ねこ耳
み み

ぼうし
長
なが

編
あ

み＋ぬい合
あ

わせ

タッセルつきポシェット
長
なが

編
あ

み＋ぬい合
あ

わせ

P.34

P.30

P.36

かんたんコースター
細
こま

編
あ

み

ふっくらリボン
細
こま

編
あ

み

ニッタオル
細
こま

編
あ

み＋くさり編
あ

み

P.18

P.20

P.14

サコッシュ
細
こま

編
あ

み＋ぬい合
あ

わせ

お花
は な

のアクセサリー

ティッシュケース
細
こま

編
あ

み＋ぬい合
あ

わせ

移
い

動
ど う

ポケット
細
こま

編
あ

み＋ぬい合
あ

わせ

P.26

P.28

P.25

P.22

P.38

P.38

P.39

かぎ針
ば り

編
あ

みの基
き

礎
そ

その他
ほ か

のつくり方
か た

掲
け い

載
さ い

作
さ く

品
ひ ん

も く じ
P.4

P.5

はじめに
毛
け

糸
い と

の種
し ゅ

類
る い

毛
け

糸
い と

のラベルの見
み

方
か た

この本
ほ ん

で使
つ か

っている用
よ う

具
ぐ

2 3



かぎ針
ばり

編
あ

みの基
き

本
ほん

、くさり編
あ

み！
かんたんにつくれるリボンをつくりましょう！

はじめてのリボン
くさり編

あ

み

リングをつけて
バッグチャームにも！

ヘアピンやゴムにつけて……

毛
け

糸
いと

玉
だま

の中
なか

に指
ゆび

を入
い

れ、中
ちゅう

心
しん

をつかみます。
中
ちゅうしん

心のかたまりを引
ひ

っ張
ぱ

り
出
だ

します。
かたまりの中

なか

から
糸
いと

端
はし

を探
さが

します。

糸
いと

端
はし

側
がわ

が上
うえ

になるように重
かさ

ね、輪
わ

をつくります。
指
ゆび

を輪
わ

に入
い

れます。 糸
いと

をつかみます。

写
しゃ

真
しん

のように引
ひ

っ張
ぱ

り、輪
わ

をつくります。
針
はり

を輪
わ

の中
なか

に通
とお

します。 糸
いと

を引
ひ

っ張
ぱ

り、輪
わ

をしぼり
ます。

つかんだ糸
いと

を引
ひ

っ張
ぱ

ります。

糸
いと

をくすり指
ゆび

と中
なか

指
ゆび

の前
まえ

を
通
とお

してひとさし指
ゆび

の後
うし

ろに
持
も

っていきます。

糸
いと

を前
まえ

に、針
はり

が写
しゃ

真
しん

の位
い

置
ち

にくるように持
も

ってきます。
糸
いと

の根
ね

元
もと

を親
おや

指
ゆび

と
中
なか

指
ゆび

ではさみます。
針
はり

を鉛
えん

筆
ぴつ

と同
おな

じように持
も

ち、
糸
いと

を小
こ

指
ゆび

とくすり指
ゆび

の間
あいだ

に
はさみます。

1 2
3

1 2 3

5 6 74

9 10
11

8

糸
い と

端
は し

の出
だ

し方
か た

はじめてのリボンのつくり方
か た

糸
い と

と針
は り

の持
も

ち方
か た

はじめてのリボンの材
ざ い

料
りょう

・用
よ う

具
ぐ

極
ごく

太
ぶと

毛
け

糸
いと

（ピンク）　少
しょうしょう

々

7.5号
ごう

毛
け

 糸
い と

かぎ針
ば り

実
じ つ

物
ぶ つ

大
だ い

糸
いと

端
はし
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リボンは好
す

きな色
いろ

、毛
け

糸
いと

で
つくってみましょう！	

図
ず

のように、細
こま

編
あ

み（P.15
参
さんしょう

照）で色
いろ

をかえながら
（P.17参

さんしょう

照）本
ほん

体
たい

を編
あ

みま
す。

フタを上
うえ

をそろえて重
かさ

ね、
上
うえ

を白
しろ

い糸
いと

でぬい合
あ

わせま
す。

フタを開
あ

けて裏
うら

返
がえ

します。
とじ針

ばり

に水
みず

色
いろ

の糸
いと

を通
とお

し、
右
みぎ

上
うえ

から出
だ

します。

表
おもて

に返
かえ

し、糸
いと

端
はし

同
どう

士
し

を２回
かい

結
むす

び、糸
いと

を切
き

ります。
クリップがつきました。反

はん

対
たい

側
がわ

にも同
おな

じようにぬいつ
けます。

リボンをフタの中
ちゅうおう

央に
ぬいつけます。

図
ず

のように、細
こま

編
あ

み（P.8
参
さんしょう

照）でフタを編
あ

みます。
くさり編

あ

みを33㎝して、
リボンをつくります。
（P.８〜９参

さんしょう

照）

下を１㎝ずらして折
お

り上
あ

げ、
左
さ

右
ゆう

を水
みず

色
いろ

の糸
いと

をとじ針
ばり

に
通
とお

してぬい合
あ

わせます。

３回
かい

くり返
かえ

し、クリップを
ぬいつけます。

1

5 6

9 10

2 3

4

8

移
い

動
ど う

ポケットの
つくり方

か た

移
い

動
ど う

ポケットの材
ざ い

料
りょう

・用
よ う

具
ぐ

好
す

きな色
いろ

を組
く

み合
あ

わせて！ 
フタは閉

と

じやすいように、
別
べつ

に編
あ

んでぬいつけます。

移
い

動
ど う

ポケット
細
こま

編
あ

み＋ぬい合
あ

わせ

クリップを置
お

き、クリップ
の左
ひだり

に針
はり

を入
い

れぬいます。

7

11

１㎝

１㎝

白
しろ

水
みず
色
いろ

★を７回
かい

くり返
かえ
す

紫
むらさき

４段
だん

４段
だん

32目
め

32目
め

★

56段
だん

14段
だん

［本
ほん

体
たい

］

［フタ

編
あ

み方
か た

図
ず

並
なみ

太
ぶと

毛
け

糸
いと

（水
みず

色
いろ

・紫
むらさき

）各
かく

18g、（白
しろ

）9g

５号
ごう

移
い

動
どう

ポケット用
よう

クリップ：２個
こ

毛
け

 糸
い と

かぎ針
ば り

材
ざ い

 料
りょう

実
じ つ

物
ぶ つ

大
だ い
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